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CLUB DEPORTIVO
SAN CERNIN

SEMANA DE MULTIDEPORTE C.D. SAN CERNIN

Estimado amigo/a: 

Nos es grato informaros de la organización por parte del C.D. San Cernin, de una Semana de Multideporte, dirigida a todos los alumnos/as del Colegio San Cernin de Educación Infantil (5 años) y Educación Primaria (1º a 6º).

La actividad se desarrollará entre los días, Lunes 24 y Viernes 28 de Junio (ambos inclusive), en horario de 8:30 a 13:30 horas, en las instalaciones del Colegio San Cernin, sito en Mº Urdax con Avda. Barañain (entrada y salida a las horas citadas por la puerta del patio de Mº de Urdax). El último día, se hará entrega de obsequios a todos los participantes.
La citada actividad pretende fomentar el deporte, dando a conocer una gran variedad de opciones deportivas (atletismo, futbol, hockey, deporte rural, baloncesto, voleibol…), conjugándola con numerosos juegos de ocio y esparcimiento.
    Se requiere acudir con ropa deportiva, y provistos del correspondiente almuerzo.
Las inscripciones se pueden formalizar, hasta el lunes 17 de junio, pulsando en FORMULARIO.
El coste del citado curso es de 100 €, cantidad que será cargada en el recibo mensual de la cooperativa. En el supuesto de producirse algún tipo de lesión deportiva, la asistencia sanitaria se realizará en la Clínica San Fermín (previa solicitud en las oficinas del Club Deportivo del correspondiente parte accidentes).

Sin otro particular, atentamente:

Fdo.: Félix Purroy

