IX TORNEO 24 HORAS DE BALONCESTO - C. D. SAN CERNIN

Los pasados días 26 y 27 de diciembre de 2.008, tuvo lugar en el Polideportivo del Colegio San Cernin, la novena edición del Torneo 24 Horas de Baloncesto C. D. San Cernin.

Un total de 150 jugadores / as disputaron este noveno Torneo, divididos en 13 equipos, y en tres categorías, 7 equipos en categoría masculina, 3 en categoría infantil femenina y otros tres en categoría infantil masculina.

Todos los equipos que participaron en el citado evento, disputaron un mínimo de dos partidos.

En categoría masculina se confeccionaron dos grupos, uno de tres equipos y otro de cuatro, jugándose una liguilla en la cual clasificaban los dos primeros equipos clasificados de cada grupo. A continuación esos cuatro equipos disputaron, a partido único, las semifinales y finales.

En categoría infantil masculina y femenina, los equipos participantes, disputaron una liguilla.

Todos los partidos tuvieron una duración de 40 minutos (divididos en dos periodos de veinte minutos), a reloj corrido, salvo los dos últimos minutos del último periodo. En caso de empate, a la finalización del partido, cada equipo lanzaba a canasta tres tiros libres, con jugadores diferentes. Si persistiese el empate se realizaba un único lanzamiento por equipo, con nuevos jugadores, hasta que alguien anotase y otro fallase).

Hubo una gran afluencia de público durante todo el torneo, significando el buen ambiente durante los partidos nocturnos y en especial el lleno que registró el polideportivo en las finales.

El desarrollo del torneo. 

Cabe destacar la deportividad reinante en todos los partidos disputados. Es digno de mencionar y agradecer el buen hacer y gran trabajo del Comité y la Escuela de Árbitros de la Federación Navarra de Baloncesto, dando cobertura a todos los partidos con un mínimo de tres personas en cada uno de ellos (dos o tres árbitros y uno o dos anotadores).

La gran mayoría de los partidos estuvo marcada por una enorme igualdad. Cabe destacar la gran calidad y el alto nivel que se pudo ver tanto en los equipos participantes como en los jugadores/as que disputaron el Torneo.

Partidos finales. Categoría Masculina.

Semifinales:
Categoría Masculina
¿ He oído partido ? 
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Ochentaidower
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Las Matas Callando
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Anda Y Dile
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3º y 4º Puesto: Categoría Masculina
Las Matas Callando
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Ochentaidower
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Final Masculina

¿He oído partido?  (52) – Anda y Dile (43)

¿He oído partido?: E. Lizarraga, A. Olza, B. Martinicorena, A. Dávila, A. DIaz, B. Perez, I. Urtasun, J. Abaurrea.

Anda y Dile: I. Osés, F. Moreno, F. Unzu, J. Ros, R. Agarraberes, J.M. García, J. Zalba, A. García.

Final disputada, por dos equipos que han participado en todas las ediciones del presente torneo.  ¿He oído partido?, consiguió, por tercer año consecutivo, alzarse con el triunfo, demostrando a lo largo de los cinco partidos que tuvieron que disputar durante el campeonato, ser el mejor equipo. La final fue bastante igualada, 27-23 al descanso, pero finalmente ¿He oído partido?, debido a la gran calidad de varios de  sus jugadores, consiguió el anhelado y muy trabajado título.

Categoría Infantil Masculina

1º Clasificado: Ardoy

2º Clasificado: San Cernin


3º Clasificado: Ursulinas

Categoría Infantil Femenina

1º Clasificado: Ardoy

2º Clasificado: San Cernin

3º Clasificado: Ursulinas

Mejor jugador torneo – Memoria JL. Marsella: Iñaki Urtasun -¿He oído partido?

Arbitro más destacado: I. Goicoechea

Valoración del Torneo

La valoración del Torneo desde la Organización es positiva, habiendo sido la participación importante, 150 personas divididas en 13 equipos. Destacar la participación de jugadores, en categoría masculina, de la gran mayoría de clubes de Pamplona.

Respecto a la expectación y afluencia de público a presenciar los partidos, resaltar que esta ha sido muy elevada, llenándose las gradas del polideportivo durante las finales.

Es importante significar que todos los partidos disputados transcurrieron con una enorme deportividad.

Desde la Organización emplazar a todos los amantes del deporte, y en especial de la modalidad del Baloncesto, para la décima edición de estas 24 horas, que tendrán lugar durante el mes de diciembre de 2.009.

