Estimado amigo:

Nos es grato informarle del acuerdo alcanzado con Zentrum (centro especializado en deportistas, donde se integra el trabajo de preparación física, prevención, rehabilitación de lesiones y nutrición), hasta el próximo 30 de junio, mediante el cual ofertamos tratamientos de rehabilitación de lesiones y otros servicios, dirigido a alumnos, empleados cooperativistas, entrenadores y deportistas del Club Deportivo, en unas condiciones muy ventajosas.

Rehabilitación Lesiones. Alumnos, entrenadores y deportistas Club Deportivo.

Sesión de rehabilitación: Duración 40 minutos (30 de tratamiento y 10 de entrenamiento funcional individual). La primera sesión será de evaluación y diagnóstico. Precio: 35 € sesión. Días: martes y miércoles.

Rehabilitación Lesiones. Cooperativistas y empleados.

Rehabilitación: Primera sesión, medición, diagnóstico y evaluación, tendrá una duración en torno a 60 y 90 minutos. Precio: 77 €. Resto de sesiones, precio 60 € (una hora duración).

Otros Servicios. Cooperativistas y empleados.

- Entrenamiento físico en grupos. Sesiones de entrenamiento guiado en Zentrum, con un preparador físico (trabajo individualizado y, básicamente, con autocargas). Uno o dos días por semana.

Precios por persona: 1 día/semana: 54 € mes (grupos de 4) ;   45 € mes (grupos de 6). 

Precios por persona: 2 día/semana: 107 € mes (grupos de 4) ; 89 € mes (grupos de 6).

- Planificación Mensual de entrenamiento. Para todas aquellas personas que prefieran entrenar por libre. Se entrega un plan de entrenamiento para cuatro semanas, previa batería de test, para definir el entrenamiento. Incluye un estudio antropométrico. Precio: 51 €.

- Test deportivos. Para todos aquellos que quieran optimizar su entrenamiento, medir sus resultados y tener una referencia comparativa de su evolución y mejora. Estos resultados se utilizan para objetivar la planificación del entrenamiento. 

Batería de test de resistencia+informe: 68 € - Batería de test: potencia, velocidad y agilidad+informe: 68 €.

- Plan de prevención de lesiones. Valoración individual para prevenir lesiones en la práctica deportiva. El estudio incluye una batería de test de prevención, informe de patologías e implementación de los ejercicios. Precio: 255 €.

Todas aquellas personas interesadas, se pueden poner en contacto con Zentrum, para reservar día y hora, a través de los siguientes números de teléfono: 848 471012 – 622 822 253 (Polígono Industrial Barañain, Calle B – Nave 23). A su vez, es necesario solicitar un certificado de la entidad, que acredite su condición de alumno, empleado o cooperativista, en administración del colegio San Cernin, que deberá ser entregado a Zentrum. Los entrenadores y deportistas externos del Club Deportivo, lo deben solicitar en las oficinas del Club Deportivo.

Forma de pago: Zentrum será quien facture a cada usuario.

Esperando que este acuerdo sea de su interés, atentamente:

Fdo.: Pablo Buena

Presidente C.D. San Cernin

