XIII CAMPUS DE VERANO SAN CERNIN – DEPORTE Y NATURALEZA –

Estimado amigo/a:

Por medio de la presente te comunico la organización del XIII Campus de Verano San Cernin Deporte y Naturaleza que tendrá lugar del 22 al 30 de Junio (salida y regreso en horario de tarde, de los días citados), en el Club de Campo Señorío de Zuasti.

PARTICIPANTES Y EDADES

Campus dirigido a todos los alumnos/as del colegio, independientemente que estén participando o no en modalidades deportivas, con edades comprendidas entre 7 y 14 años (de 2º de Educación Primaria a 2º de E.S.O.).

PROGRAMA DEPORTIVO

Todas las mañanas trabajo técnico y competiciones de una gran variedad de modalidades deportivas: Baloncesto, Fútbol, Fútbol Sala, Hockey, Béisbol, Natación, Rugby, Balonmano, Tenis...

PROGRAMA LÚDICO

Por las tardes se realizarán  juegos de campamento, talleres de manualidades, excursiones por los alrededores, gymkhanas...

ALOJAMIENTOS Y COMIDAS

Complejo de cabañas de madera con limpieza diaria y servicios contiguos. Tres comidas diarias más merienda. Comida elaborada en el propio Club de Campo.

PERSONAL

Coordinador general, director técnico, monitores deportivos y de tiempo libre titulados.

INSTALACIONES

Complejo de ocio de 1.800.000 m2 de espacio natural, con pistas de tenis, padel, fútbol sala y baloncesto, amplias zonas verdes de juego al aire libre, campo de golf, piscinas, sala de manualidades, bar, restaurante…, y un robledal, bosque centenario de 83.000 m2, donde se encuentra el complejo de cabañas.

PRECIO, INFORMACIÓN E INSCRIPCIONES

Precio único por persona de 345 €.
Se abre un periodo de inscripción del 2 al 20 de mayo, teniendo que abonar la mencionada cantidad en el número de cuenta que abajo se detalla, indicando en el concepto de entrega, el nombre, primer apellido y curso de alumno/a, y entregar el justificante del ingreso en las oficinas del Club (polideportivo), en horario de 17´00 a 19´00 horas. Plazas limitadas (64), por orden de inscripción.

Nº de Cuenta: 2054 0107 14 0000032819 (Caja Navarra).  

Sin otro particular, atentamente:








Fdo.: Félix Purroy

